



■(左起)女兒吳飛霞、吳宇森及其太太興奮揮手。

■張涵予(左二)等《追捕》主創齊齊合照。

■河智苑的露肩白色長裙，在紅地毯上異常搶眼。 新華社

《追捕》威尼斯影展放映 吳宇森一家三口踏紅毯 晒溫馨

香港文匯報訊 由寰亞電影投資及發行的吳宇森執導新片《追捕》，近日在威尼斯馬不停蹄宣傳。前日出席完發佈會後，當晚隨即展開紅地毯儀式，吳宇森導演攜太太與一眾演員包括張涵予、戚薇、河智苑、吳飛霞、岡本多緒一起亮相，場面星光熠熠。而岡本多緒與戚薇在紅地毯上有如女模般興奮轉身，前者更因轉得太用力而疑似走光。

吳宇森很受威尼斯會場的戲迷歡迎。

當和戚薇(左)拖手轉圈時，岡本多緒(右)疑似走光。 路透社



雖然《追捕》男主角之一的日本型男福山雅治未有參與，但在威尼斯影展現場，熱情粉絲們在紅地毯儀式上向《追捕》的導演及演員索取簽名，張涵予、戚薇二人以情侶檔亮相，吳宇森則偕太太及女兒吳飛霞一家三口同行，非常溫馨。另兩位日韓美女岡本多緒與河智苑亦在紅地毯上亮麗登場，岡本多緒亦跟戚薇作「華麗轉身」，怎知前者轉得太猛，疑似走光。吳導在當地受到熱烈歡迎，今次亦是她大夥兒首次觀影，分外投入。場內一千五百個座位爆滿，觀眾笑聲與掌聲不絕，每當看到吳導的經典特色場面時即惹來全場掌聲，氣氛一流。完場後，場內觀眾亦一直鼓掌，直至台前幕後所有人離開才停止掌聲。

水上電單車混戰最深刻

至於在紅地毯和放映前的記者會裡，吳宇森和幾位演員也有出席，其中以河智苑最為艷光四射，屬最搶鏡的女星。吳導展現了王者風範，不少記者對他尊敬非常，他稱能在日本大阪的河上拍攝兩艘相遇的水上電單車大混戰，對他來說是非常深刻，並深切感激日本政府的妥善安排。

張涵予拍攝時要背英文、日文對白，對他亦是新挑戰，而多國演員的合作亦相當愉快，在導演統籌下，電影

攝製得格外順利。戚薇表示她非常高興可跟吳導合作，因在電影拍攝上她算是新人，對方身上有很多令她敬佩的地方，她很感謝導演垂青自己，並讓她參與演出。最後電影能為她帶來這次威尼斯之旅，也是一個很幸運的地方，因她知道當地對導演也是個幸運之都，故相信威尼斯對自己亦是一樣。

河智苑做足工夫扮殺手

河智苑全程靚爆，她謂能和吳導合作是夢般的神奇，她很愛動作片，而對方是動作片表表者。這是她首拍的動作片，跟吳導合作後便明白為何導演會如此有名。能成為吳導鏡頭下首次呈現的女殺手之一，她必全力以赴，所有動作場面的籌備工作都做足工夫。

■戚薇的露背裙充滿高貴氣質。 新華社



■「胡說八道會」感情非常好。



■當收到「求婚」戒指後，胡定欣即哭成淚人。

「胡說八道會」即席「求婚」 胡定欣哭成淚人

香港文匯報訊(記者李慶全)無線旅遊特輯《胡說八道真情假期》遠赴澳洲拍外景，在昨日記者會上，「胡說八道會」的胡杏兒、胡定欣、李施嬅、姚子羚、黃智雯及胡蓓蔚(豹嫂)均有出席，好姊妹更特別為昨天36歲生日的定欣慶祝，齊穿一身紅色喜慶裝扮。豹嫂更送戒指向定欣「求婚」，要她跟班好姊妹做一世的靈魂拍檔，定欣也立刻答應說：「我好願意！」五位姊妹亦齊聲說願意，令定欣感動落淚。子羚還奉上蛋糕及有她們肖像的曲奇，現場洋溢溫馨感人的氣氛。

豹嫂隨即為定欣戴上戒指並送上祝福：「除了結婚，我代表一班姊妹送願

望給定欣，希望她身體健康，明年真的有人向她求婚！」定欣流着淚仍笑問戒指是否道具？李施嬅便拿紙巾替她拭淚，定欣答謝說：「她們給我實在太多了，即使沒這戒指，我們六人的感情也會一輩子到老！」她坦言澳洲之旅令姊妹們的感情又再昇華，彼此間的情誼更為清晰，她回港之後仍不時拿澳洲的照片重溫。定欣笑說：「我們六個的緣分，已不只是朋友和姊妹，是一家人，希望投胎之後就算不再做人，都可以一起生活。」

五姊妹幫杏兒湊B

到接受訪問時，問那求婚鑽戒價值多

少？豹嫂稱這是無價，只要定欣覺得是怎樣都成。定欣即笑指感覺很不真實，不過朋友對她是很重要的，尤其自己做什麼都與她們一起，也成了生活一部分。將來杏兒的BB沒人湊，她們都會幫手照顧，可帶他返電視城做功課，杏兒笑說：「以後不論生日、工作，開心不開心我們都一起面對，互相陪伴！」

提到豹嫂希望明年有人向定欣求婚，會否暗示已有對象？杏兒笑說：「對象有好多，只看認不認真的！」定欣答謂：「不認真的早已拜拜啦，其實大家都好錫我，每份愛意多到也不知如何收藏，總之將來有對象都會先經過姊妹們這一關！」

吳卓義學生時代 不時請女同窗鋸扒

香港文匯報訊(記者李慶全)吳卓義(Ron)昨早6時拍攝邵氏網劇《飛虎極戰》，到下午抽空出席茶餐廳開幕，他笑言自己出來時留下黃宗澤在拍攝，而活動後他又再繼續回片場開工。Ron坦言劇集開鏡時間拖了，演員又快到期滿，所以一直趕戲到月底。而他亦只剩約十日期，但仍有過百場戲要拍，

因此或要疊住下部戲來拍。Ron以前常去茶餐廳，讀書時都試過在冰室追女仔，他笑說：「一星期請女同學食一、兩次鐵板餐，那時是很奢侈的了，不過也是用自己儲的錢，不會『攤大板』跟家人拿錢！」問他否有想過做生意？Ron表示有想過做汽車美容，但做生意卻不想太多股東合夥，因即使有拗撬甚



■吳卓義(中)有意投資做生意。

至打交，都會只得一兩個對手。他亦指知做飲食業很辛苦，凌晨4點就要去買食材，比現在拍戲還早起。

男友做「柴可夫」 陳法拉放心做導演



■陳法拉

香港文匯報訊 正身處美國修讀戲劇的陳法拉，昨日獲品牌邀請出席2018年紐約春夏時裝展。法拉以一身紅色喱士裙配杏色大褸現身，醒目搶鏡，又與拍過經典美劇《白宮風雲》及《廣告狂人》的女星 Elisabeth Moss 合照。原來剛開學的法拉，近日正值校內舞台劇表演，她笑言這次是偷走出來參加時裝展，睇靚衫做大人。

本身愛自駕遊的法拉，談到今年已去了兩次 Road Trip，「一次是我做司機，6月跟家人去了加拿大六日。山區的路不易駕駛，加上一家大細，我完全不敢看風景，專心駕駛大家。至於第二次則是夥男友去法國，這次他做『柴可夫』，我可專心欣賞郊外景色。」當時法拉更為了自己執導的微電影在法國鄉村取景，多得男友做司機，她可專注做好導演工作。

張敬軒披碩士袍

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張敬軒(軒仔)繼5月獲法國北歐大學頒授「榮譽商管博士」後，近日再獲英國倫敦音樂學院頒授榮譽音樂碩士學位，以表揚他在音樂上的成就和貢獻。昨晚軒仔親身在香港大學出席畢業禮，他更成為首位香港歌手獲該音樂學院頒發榮譽音樂碩士學位。

穿上禮袍的軒仔受訪時開心表示，繼之前獲頒博士學位後，這次又得碩士學位，感到很榮幸。他笑言今年像是很強的學習年，原本今年打算去英國及法國進修，但因愛犬病逝，所以打消念頭，但都有向學院提議修讀有關課程，令這個學位更名正言順。又稱這個獎就和頒獎禮一樣，有它不代表不用努力，明天又是重新開始。問到會否慶祝，軒仔稱沒有，因晚上要趕兩場。另外，昨天張媽媽因要在廣州照顧16歲的老狗而未有出席畢業禮。



■張敬軒



■G-DRAGON

G-DRAGON旋風抵港 親民向粉絲送抱

香港文匯報訊(記者植植)韓國組合BIGBANG隊長G-DRAGON(GD)昨日旋風襲港六小時，出席代言品牌見面會。GD現身活動前先接受傳媒訪問，穿一身紅衣黑褲造型的他就遲到了35分鐘才出現。

GD表示很榮幸能擔任品牌代言，而且好開心可以再來港。他稱一直都「Break The Rules」(打破規律)，問哪隻顏色最適合用來形容「權志龍」(GD真名)？GD說：「我一直都對髮型造型好有興趣，每次都會配合歌曲來轉造型，而且作為歌手要不停轉變，因此目前未知什麼顏色最適合自己。由我加入YG開始，一直都跟同一位髮型師合作。」他會見傳媒約七分鐘便離開，之後現身見面會見粉絲。GD於台上十分識做，一出場即表示好開心見到大家，然後抽出幸運粉絲，回答粉絲問題及跟上台的幸運粉絲合照。完場前，四名粉絲作為代表上台送禮物，GD親民地握手及送抱，其中一名粉絲送了幅畫給GD，GD即鬼馬地擺甫士。

只跟規矩做非常沒趣

GD表示今年要做世巡又要出碟，坦言都覺得有所負擔。GD又提到為何對「Break The Rules」這句話有深刻感受：「BIGBANG每位成員都愛挑戰新事物，跟住規矩就會非常沒趣。」上月29歲生日的他，表示很期待30歲的自己會是怎樣。之後GD行近台邊親近粉絲，引來現場大量尖叫聲，最後GD跟全場過千粉絲大合照後便離開。